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Sesión 8 ordinaria. Consideraciones 
para la sesión autogestiva 
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Presentación 
 
En la octava sesión ordinaria del Consejo Técnico Escolar (CTE) y el Taller 
Intensivo de Formación Continua para Docentes (TIFCD), nos enfocaremos en vivir 
un momento de evaluación que nos permita valorar nuestros avances, conocer 
nuestras limitaciones y reflexionar acerca de lo que aún podríamos atender. 
 
Estas consideraciones nos permiten compartir sugerencias u orientaciones para 
los distintos momentos que implican el desarrollo de la jornada, es decir, el antes, 
durante y después. 
 
Además, retomaremos la organización para la celebración en la que 
depositaremos nuestras cápsulas del tiempo en el espacio que hayamos definido. 
 
Estamos por finalizar un ciclo escolar lleno de retos y aprendizajes, en el que 
emprendimos esfuerzos que nos han permitido transformar nuestra práctica 
educativa y consolidarnos como Comunidad de Aprendizaje en y para la Vida 
(CAV), que este cierre del ciclo escolar se convierta en el inicio de nuevas 
experiencias de crecimiento. 
 
 

¡Estemos orgullosos de la comunidad que hemos creado en nuestro Estado! 
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Antes de la sesión 
Revisemos la propuesta de trabajo para nuestra sesión:  

 ¿Qué temas específicos* evaluaremos en nuestra reunión?  
 ¿Cuál es el propósito que queremos lograr? 
 Con relación a los materiales para el desarrollo de la sesión ¿Contamos 

con instrumentos de evaluación formativa para el desarrollo de la 
sesión? ¿Cuáles podrían faltar?  

 ¿Cuál será la utilidad del producto para el inicio del próximo ciclo 
escolar? 

 Las actividades descritas en la propuesta para esta sesión ¿Propician el 
logro de nuestro propósito? 

 

 

 

 

*Algunas opciones son: 
 Consolidación como CAV 
 Sistematización de la experiencia. 
 Autonomía responsable. 
 Efectividad de las estrategias de atención para todo el estudiantado. 
 Avance y apropiación del Programa analítico. 
 Valoración del desarrollo de la planeación didáctica y uso de materiales 

didácticos (Proyectos Integradores y Libros de Texto Gratuitos). 
 Logro de los aprendizajes y permanencia. 
 Acciones emprendidas a partir de las estrategias nacionales de prevención de 

adicciones, vida saludable y lectura. 
 Otra que como colectivo decidamos evaluar. 
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Durante la sesión 

Para desarrollar las actividades, consideremos las siguientes recomendaciones: 

 Retomemos los acuerdos de convivencia necesarios para el desarrollo 
de la sesión. 

 Consideremos tomar nota de los acuerdos que resulten de la jornada. 
 Vivamos los Principios Recrea para un aprendizaje dialógico. 
 Favorezcamos un ambiente de colaboración y diálogo. 
 Consideremos un espacio para reflexionar acerca de nuestro avance, 

limitaciones y qué haríamos diferente. 
 Organicemos las acciones propias del fin de ciclo escolar. 

Consideremos que, con base en lo que suceda durante la sesión, es posible hacer 
ajustes a las actividades propuestas. 

Después de la sesión 
 
Recordemos que el análisis de la evaluación que vivimos durante la sesión, será 
uno de los insumos que podrá ser utilizado durante el proceso de elaboración del 
diagnóstico socioeducativo de la comunidad. 
 

Nuestro espacio CAV 
En las últimas dos sesiones ordinarias del CTE, hemos tenido la oportunidad de 
realizar un ejercicio colectivo para recuperar el pasado y presente de nuestra 
CAV y desde la reflexión, reimaginar el sueño que queremos hacia el 2040 al 
recuper lo vivido, reinventar lo aprendido y recrear la vida y la educación de 
nuestra escuela.   
 
Para profundizar en el contenido de la cápsula del tiempo autogestiva y 
considerar el momento en el que nos encontramos, podemos ingresar en la sección 
Cápsula de Tiempo Autogestiva en cualquiera de los siguientes enlaces: 
Publicaciones - Comisión Estatal para la Mejora Continua en Jalisco  
https://recrea.jalisco.gob.mx/cemej/publicaciones/ . 
 

https://recrea.jalisco.gob.mx/cemej/wp-content/uploads/sites/37/2023/05/1-1-Viviendo-la-los-principios-Recrea-01.pdf
https://recrea.jalisco.gob.mx/cemej/publicaciones/
https://recrea.jalisco.gob.mx/cemej/publicaciones/
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La riqueza de nuestro Estado está en la diversidad, de ahí la importancia de que 
quede sembrada en cada cápsula del tiempo, la vida colectiva que ha estado llena 
de aprendizajes, desafíos, reflexiones y emociones compartidas. 
 
Conozcamos la experiencia de una CAV al visualizar el video disponible en el 
siguiente enlace: https://www.youtube.com/watch?v=3F8hHJ6u5nM . 
 
Desde nuestra autonomía responsable, decidamos el mejor momento y las 
condiciones para disfrutar, celebrar y recordar este momento que, desde el 
territorio que habita, nos recuerde la historia, identidad y cultura que nos hace Ser, 
Estar y Pertenecer a la vida, a través de una verdadera Comunidad de 
aprendizaje en y para la vida. 
 

Evaluación 
Para dar continuidad a nuestro proceso de mejora continua, es fundamental vivir 
ejercicios que nos permitan valorar nuestro avance, para ello sugerimos dar 
respuesta al siguiente formulario: 

Evaluación del CTE 

Como parte de la autonomía responsable en la que transitamos como colectivo, 
realicemos un proceso de evaluación permanente de nuestro desempeño y 
alcances durante el CTE. Para ello es necesario que contribuyamos 
colectivamente a través del siguiente instrumento: 
https://forms.gle/13AUoXoSLMrk5yYx6  

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=3F8hHJ6u5nM
https://forms.gle/13AUoXoSLMrk5yYx6
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Directorio 
Enrique Alfaro Ramírez 
Gobernador Constitucional del Estado de Jalisco 

Juan Carlos Flores Miramontes 
Secretario de Educación del Estado de Jalisco 

Pedro Diaz Arias 
Subsecretario de Educación Básica 

Georgina Camberos Ruiz 
Directora de Educación Preescolar  

Saúl Alejandro Pinto Aceves  
Encargado del Despacho de la Dirección de Educación Primaria 

Álvaro Carrillo Ramírez  
Encargado del Despacho de la Dirección de Educación Secundaria   

Carlos Gabriel García Ramírez  
Encargado del Despacho de la Dirección de Educación de Secundarias Generales 

Luis Uribe Ortiz  
Encargado del Despacho de la Dirección de Educación Telesecundaria  

Carlos Alberto Reyes Zaleta 
Encargado del Despacho de la Dirección de Educación Secundarias Técnicas 

Iris Jeanette Bolaños Chávez 
Director de Formación Integral 

Iris Jeanette Bolaños Chávez 
Encargado de la Coordinación de Educación Inicial 

José Rafael Gómez Macedo  
Encargado del Despacho de la Dirección de Educación Especial  

Emma Eugenia Solórzano Carrillo  
Encargada del Despacho de la Dirección de Educación Física y Deporte 

Gabriela María del Rosario Hernández Arthur  
Directora de Psicopedagogía  

David Chino Carrillo  
Director de Educación Indígena 

Responsables de contenido y edición: 
Felipe Ramírez Pérez 
Iris Aydee Ramos Curiel 
José Francisco Joya Sol 
Minerva Guadalupe Cárdenas Martínez 
Siria Diarit Carolina Castellanos Flores 
Susana Alicia García Hernández 
 
Diseño Gráfico:   
Josué Gómez González                                                                                                   Jalisco, junio de 2024 
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